

Wołów, 07.07.2022 r.

10/PCM/2022/ZP/A

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ - 7

Dotyczy: postępowania nr 10/PCM/2022/ZP/A **Sukcesywna dostawa produktów leczniczych przez okres 12 miesięcy.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

### **Pytanie 1- dot. pakietu 23 poz. 7**

Czy Zamawiający w Pakiecie 23 w poz. 7 dopuści diete Protifar zawierającą białko serwatki i kazeiny, 368 kcal/100g, w opakowaniu 225g? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. W przypadku wyrażenia zgody prosimy o podanie ilości produktu do wyceny.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.**

### **Pytanie 2- dot. pakietu 23 poz. 8**

Czy Zamawiający w Pakiecie 23 w poz. 8 dopuści dietę Nutrison Advanced Peptisorb- dieta peptydowa niskotłuszczowa, do postępowania żywieniowego w przypadku niedożywienia związanego z chorobą, połączonego z upośledzeniem trawienia i wchłaniania, dieta kompletna, źródłem białka jest mieszanina krótkołańcuchowych peptydów i wolnych aminokwasów?

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.**

### **Pytanie 3- dot. pakietu 23 poz. 9**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawów do żywienia do pompy Infinity z końcówką ENFit. W związku z wprowadzeniem przez Międzynarodową Organizację Normalizacyjną standardu dla złączy do podaży żywienia dojelitowego ISO (80369-3), obecnie do żywienia enteralnego stosuje się złącza o nazwie ENFit, mające zapobiegać niewłaściwej podaży płynów. Zestawy z końcówką Enlock nie są już produkowane.

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza.**



**Powiatowe Centrum Medyczne w Wołowie Spółka z o. o.**

ul. Inwalidów Wojennych 26, 56-100 Wołów

tel. (0-71) 380-58-00, fax. (0-71) 389-27-99

[www.pcmwolow.pl](http://www.pcmwolow.pl), e-mail: [sekretariat@pcm-wolow.pl](mailto:sekretariat@pcm-wolow.pl)

---

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłuży terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

PREZES  
ZARZĄDU SPÓŁKI  
*Piotr Burdach*

Sporządził: Weronika Konik, Tel: 71/ 38 05 807, e-mail: [weronikakonik@pcm-wolow.pl](mailto:weronikakonik@pcm-wolow.pl)